



Společnost Mitas uvádí na trh novou pneumatiku ENDURO TRAIL-ADV

Společnost Mitas uvádí na trh nový dezén ve své řadě pneumatik adventure, pneumatiku ENDURO TRAIL-ADV, která svým dezénem odráží skutečného ducha moderních dobrodružných jezdců a poskytuje vynikající výkon na silnici i mimo ni.

„Nová pneumatika ENDURO TRAIL-ADV je speciálně navržena pro moderní adventure motocykly a vyplňuje mezeru 70/30 (on/off road) v naší již tak rozsáhlé nabídce adventure pneumatik. Pneumatika ENDURO TRAIL-ADV je vybavena našimi nejnovějšími technickými inovacemi a splňuje jedinečné požadavky moderních dobrodružných jezdců,“ uvádí Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize pneumatik pro jednostopá a speciální vozidla společnosti Trelleborg Wheel Systems.

Pneumatika ENDURO TRAIL-ADV je klasifikována jako pneumatika určená ze 70 % na silnici a z 30 % do terénu a poskytuje všestranný výkon a jistotu na silnici i mimo ni. Je určena pro jezdce, kteří nechtějí obětovat špičkový výkon ve vysoké rychlosti na silnici nebo obstojný výkon v terénu za každého počasí. Pneumatika ENDURO TRAIL-ADV je vybavena vícesměsovou technologií MCTT (Multi-Compound Tread Technology), pro špičkový kilometrový průběh a přilnavost v zatáčkách dokonce i při nízkých teplotách, zatímco vysoký obsah siliky zajišťuje vynikající přilnavost na mokré vozovce. Jedinečná technologie konstrukce a nepravidelná geometrie podélného dezénu zajišťují vynikající stabilitu v přímém směru, hladké ovládání a extrémně nízkou hlučnost.

Pneumatika ENDURO TRAIL-ADV společnosti Mitas bude na trhu k dispozici od května 2023, zpočátku ve dvou velikostech: Přední 120/70ZR19 60W TL/TT a zadní 170/60ZR17 72W TL/TT. Další velikosti budou přidány v následujících měsících.

Další informace o pneumatice Mitas ENDURO TRAIL-ADV naleznete na stránce <https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-trailove-pneumatiky/enduro-trail-adv>

-KONEC-

Tiskové zprávy a snímky od společnosti Mitas Moto najdete v části pro tisk na adrese www.mitas-moto.com

Pro **další informace** nebo snímky ve **vysokém rozlišení** prosím kontaktujte:

Janja Likar Čarman, manažerka marketingu, Mitas Moto



Mobilní telefon: +386 41 599 764

E-mail: janja.likar-carman@mitas-tyres.com

Společnost Mitas je jednou z předních evropských značek pneumatik pro zemědělské stroje, stavební vozidla, manipulační techniku, motocykly a další speciální segmenty. www.mitas-tyres.com